

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第 4409 期

2023 年 9 月

星期一

18

癸卯年八月初四

■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

■宝丰县融媒体中心承办

■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 省政协调研组到我县调研“加强全民健身活动 推动体育河南建设”工作

9月12日下午,全国政协委员、省政协办公厅一级巡视员张广东一行到我县围绕“加强全民健身活动,推动体育河南建设”开展专题调研。副市长史晓天,市政协副主席马丽,县政协主席汤红漫,县委常委、副县长玉素甫·库尔班,县政协副主席胡进栓陪同调研。

调研组一行先后到龙王沟乡村振兴示范区渔具电商直播基地、君文湿地公园进行察看,听取工作人员汇报,与相关负责人进行交流,深入了解我县全民健身场地设施建设情况、体育产业项目发展情况等,并就如何让全民健身融入群众日常生活、如何让群众就近方便健身等进行深入探讨。调研组指出,要不断完善全民健身公共服务体系。(下转第二版)

## 我县举行庆祝第三十九个教师节表彰大会

王代强为县教体局颁发奖金

奋勇争先担使命,共铸教育新辉煌。9月15日上午,我县在融媒体中心演播厅举行庆祝第39个教师节表彰大会,总结成绩、表彰先进,动员全县教育工作者学习榜样、争做榜样,全力开创我县教育事业高质量发展新局面。

县委书记王代强主持会议并讲话,县委副书记、县长刘海亮,县委副书记郭杰,县政协主席汤红漫出席会议,并共同为优秀教师代表、先进教育工作者、先进集体代表颁奖。

会议传达了习近平总书记致全国优秀教师代表的信,宣读了《宝丰县人民政府关于表彰2023年度教育工作先进集体先进个人的决定》。

王代强代表县四大班子向受到表彰的先进集体和先进个人表示祝贺,为县教体局颁发330万元奖金。

就加快和提升全县教育事业,王代强提出三点要求。一要提高教育质量。要牢记为党育人、为国育才的初心使命,以对家长负责、对学生负责、对社会负责的精神,狠抓教学质量这个根本,积极适应新形势要求,创新教育方式方法,丰富课堂内容,努力使学生素质得到全面提升,打好人生基础,迈好人生第一步。

二要关心支持教育。县委、县政府将坚定不移地贯彻落实党和国家的教育



方针政策,把教育事业作为基础工程、素质工程、民生工程来抓,关心教育、理解教育、支持教育,推动宝丰教育事业健康和谐发展;各乡镇各相关部门要把为教育事业解难事、做好事、办实事作为主题教育的重要内容,一如既往地关心、支持教育工作。

三要发挥教育影响。广大教育工作者要将传播正能量作为教师传道授业解惑的重要内容,让每个孩子明是非、存感恩;县教育部门要自觉找准在大局中的定位,进一步塑造全县教育品牌,不断增强宝丰教育的美誉度和知名度,为“四强县”建设贡献力量。

刘海亮要求,一要持续强化教师队伍建设,落实教师待遇,让广大教师在岗位上有幸福感、事业上有获得感、社会上有成就感,让教师成为受人尊敬、令人羡慕、让人向往的职业。二要统筹推进各类教育优质均衡发展,逐步缩小教育的城乡、区域、校际差距,提升人民群众对教育的满意度。三要凝聚推进教育发展的强大合力,全县上下要站在为全县发展负责,为子孙后代负责的角度,重视支持教育发展,凝聚起推动宝丰教育发展的强大合力。

会上,先进教育工作者代表聂淑慧,优秀教师代表罗征、李哲作了发言。表彰会上,与会人员还欣赏了文艺节目。

马培翼、马胜昔、苏明捷、王浩、夏上、李庆、陶恒茂、肖志举、玉素甫·库尔班、姚桃叶出席会议。(吴一铭 文/何乐 图)

## 我县组织收听收看省市“三秋”生产暨秸秆禁烧工作电视电话会议

9月15日下午,省、市“三秋”生产暨秸秆禁烧工作电视电话会议相继召开,县委副书记、县长刘海亮在我县分会场收听收看。

省、市会议结束后,就做好全县“三秋”生产暨秸秆禁烧工作,刘海亮要求,各乡镇要加强引导、人技结合、依法治理、综合统筹管理,强化服务保障,做好灾害天气的提前预警,采取针对性措施抓好后期秋作物的生产

和早期秋作物的收获工作。农业农村局要切实扛起粮食生产责任,确保实时掌握信息,指导农民科学选种、播种,稳定播种面积,努力实现增产丰收。各乡镇及相关部门要全力抓好秸秆禁烧工作,加强组织领导、宣传引导、人技结合、依法治理、综合利用和长效管理,切实守护宝丰碧水蓝天。

(李前进 吴一铭)

## 全县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作推进会召开

9月12日,全县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作推进会召开。县委副书记郭杰出席会议并讲话,副县长孙志刚出席会议。

会议传达学习了国家、省、市巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接电视电话会议精神,分析我县当前面临形势,安排部署下步工作,并对问题整改、督导工作提出了明确要求。

郭杰要求,要高度重视,扛稳扛牢政治责任。各乡镇各单位要站在讲政治、顾大局的高度,迅速行动,切实把思想和行动统一到中央、省委、市委和县

委的部署要求上来,转变思想,吃透精神,明确职责,深入基层,坚定不移扛牢巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的政治责任。要压实责任,整改问题抓好落实。要聚焦“守底线、抓发展、促振兴”,突出重点,细化责任,分解任务,狠抓落实,形成齐抓共管的工作机制,全面补齐短板弱项,提升工作水平,统筹解决问题。要严格督查,加强督导问效。县督导组要严格督查,对敷衍塞责、工作不实、力度不够的乡镇、单位及个人进行严肃问责,确保巩固拓展好脱贫攻坚成果,加快推进乡村全面振兴。(李得胜 朱亚旭)

9月13日上午,肖旗乡希望小学举行落成典礼暨揭牌仪式。县委副书记郭杰,县委常委、肖旗乡党委书记夏上,县委常委、副县长玉素甫·库尔班,县教体局及团县委负责同志参加揭牌仪式。

揭牌仪式上,郭杰对希望小学的建设表示祝贺。他指出,希望小学的建设投用,让肖旗乡张伍庄及周边村庄的学生在家门口就能有学上、上好学,享受到教育公平,促进我县义务教育均衡发展。希望县教体局、团县委切实把握好新时代党的青年工作实现跨越式创新发展的重大工作机遇,为青少年提供新助力、播种新希望,希望同学们珍惜机会,在宽敞、明亮的教室里好好学习、茁壮成长,以优异的成绩回报社会、报效祖国。(陈兵)

编辑 张跃红 校对 王晓光

## 肖旗乡希望小学揭牌

点亮梦想与希望

## 湛河区政协视察组到我县开展异地视察

9月14日上午,湛河区政协主席宋本旺带领部分住湛河区省、市政协委员到我县异地视察学习高纯碳材料发展情况。县政协主席汤红漫、副主席何四军,县高新技术产业开发区管委会副主任金晓辉陪同。

视察组先后到昌瑞石墨、信瑞达石墨、领创碳材料等企业,通过实地走访、听取介绍等方式,详细了解企业主营业务、产能产值等情况。

视察组对我县高纯碳材料产业发展取得的成绩表示肯定,认为我县抓住了产业资源优势,加强企业合作,深化创新发展,大力推动高纯度碳材料产业发展建设,以产量和先进制造优势,不断开拓国内、国外市场,以产业优势打造出宝丰“新名片”。同时通过异地视察,进一步加强了两地沟通学习和交流合作,共同为平顶山经济社会高质量发展贡献政协的智慧和力量。(陈广灿)